

История успеха Голевой Анастасии Евгеньевны, финалиста регионального этапа Всероссийского конкурса «Флагманы образования-2023»

У каждого конкурсная история своя. Давайте узнаем о том, какая она у финалиста регионального этапа Всероссийского конкурса «Флагманы образования-2023» – Анастасии Евгеньевны Голевой, учителя русского языка и литературы МАОУ «Бершетская СШ» Пермского муниципального округа.

«Флагманы образования» – это площадка для профессионального роста и открытия новых граней себя. Благодаря участию в конкурсе, я расширила круг профессионального общения, обрела еще больше веры в собственные возможности. Стать финалистом регионального этапа данного конкурса считаю для себя большой удачей, так как опыта в управленческих вопросах на момент участия я не имела. Сейчас, являясь участником кадрового резерва Пермского муниципального округа, я активно использую знания, полученные во время конкурса.

«Флагманы» помогли мне совершенствоваться и в наставнической деятельности. Уже несколько лет я оказываю методическую помощь начинающим коллегам школы, курирую подготовку учителей к профессиональным конкурсам различного уровня. Совсем скоро мне предстоит принять участие в отборочных испытаниях по включению в кадровый резерв России. Уверена, что опыт участия в конкурсе поможет мне успешно справиться со всеми испытаниями.»

#Флагманыобразования
#Россиястранавозможностей



